
problémem jsou vhodné prostory, kde by byla expozice umístěna a také její financování. 

Výhledově by zřejmě bylo možné expozici umístit v prostorách břeclavského zámku, které by 

ovšem musely projít nejdříve rozsáhlou rekonstrukcí. Nejhodnotnější součástí etnografické 

sbírky břeclavského muzea je fond lidového textilu z Podluží, který by bylo možné v rámci 

expozice prezentovat a představit. Financování realizace expozice by bylo potřeba zajistit 

prostřednictvím finančních prostředků z dotačních titulů. 

4.5.3 Edukativní činnost a práce s veřejností 

Ke krátkodobým výstavám jsou připravovány (zejména pro školy) edukativní programy 

(včetně pracovních listů). Pro žáky základních a středních škol má MMG připraveny speciální 

archeologické programy, které jsou realizovány na zámečku Pohansko. Tyto programy, kromě 

zatraktivnění archeologické expozice, nabízejí přímý kontakt s replikami pravěkých nástrojů. 

Jsou koncipovány tak, aby zajímavou formou přinášely nové informace. Jedná se o čtyři 

programy: Jak se žilo v pravěku (1. - 2. třída ZŠ), Za časů pravěkého zemědělce (3. - 4. třída 

ZŠ), Po stopách dávných Slovanů (5. - 6. třída ZŠ, nižší stupeň SŠ), Případ Slovan? (7. - 9. třída 

ZŠ, nižší stupeň SŠ). Programy bývají realizovány v období květen - září. 

Na dětské návštěvníky a mládež ve věkové kategorii od 6 do 15 let jsou zaměřeny muzejní 

dílničky. Rozšiřují výtvarné povědomí dětí a zatraktivňují a zvyšují interaktivitu pořádaných 

výstav. Jsou pořádány jednak tematicky k vybraným výstavám či akcím, a dále u příležitosti 

oslavy svátků, představení lidových zvyků a jiné. 

Pro individuální návštěvníky má MMG připraven tak zvaný Muzejní pas, který je určen 

pro děti a mládež ve věku 5 - 1 8 let. Při návštěvě některé z budov MMG, obdrží návštěvník 

vdané věkové kategorii Muzejní pas spolu s jedním z deseti razítek. Cílem je pak nasbírat 

v průběhu roku zbývajících devět, a to na všech akcích pořádaných muzeem. Jakmile bude mít 

dotyčná osoba Muzejní pas zaplněn razítky, získá dárek. 

MMG se pravidelně účastní akce pořádané v rámci Mezinárodního dne muzeí 

tzv. Muzejní noci. Muzea se v rámci Muzejní noci snaží otevřít co nejvíce návštěvníkům 

s atraktivním večerním programem. V roce 2015 se MMG zapojilo do festivalu Muzejních nocí 

již po sedmé. n 
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